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1. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

2. НАЗНАЧЕНИЕ

Установка на стене Установка на подставке

3. СХЕМА УСТРОЙСТВА

4. СБОРКА И УСТАНОВКА Угол наклона

5.ПОДКЛЮЧЕНИЕ

Символ молнии в треугольнике предупреждает о наличии в устройстве опасного для жизни напряжения и риске поражения 
электрическим током.

Символ восклицательного знака в треугольнике указывает на наличие в настоящей инструкции важных условий по 
эксплуатации и техническому (сервисному) обслуживанию.

• Сначала подключайте кабель блок питания к устройству и только потом вставляйте блок питания в розетку.
• Перед использованием блока питания убедитесь в соответствии рабочего напряжения устройства и напряжения электросети. 

• Размещайте устройство исключительно на ровной и стабильной поверхности. Перед установкой убедитесь, что данная поверхность 
Подключайте прибор только к источнику переменного тока.

• Не используйте монитор рядом с устройствами, генерирующими магнитное поле (например, электромоторами, телевизорами и др.).
выдержит вес устройства.

• Не ставьте тяжелые предметы на кабели и шнур питания, не прокладывайте кабели в местах интенсивного движения.
• Оберегайте кабель устройства от негативных физических воздействий (защемление, порезы, скручивание и т. д.).
• Не прикасайтесь к устройству и блоку питания мокрыми руками.
• Установите устройство таким образом, чтобы избежать возникновения на его экране отражений и бликов.

персоналом авторизованного сервисного центра.
• Не пытайтесь разбирать устройство самостоятельно. Любое обслуживание должно производиться только квалифицированным 

• Оберегайте устройство от блокировки вентиляционных отверстий, а также от попадания посторонних объектов в корпус.

устройства из строя.
• Предохраняйте устройство от механического воздействия: ударов, вибраций, падений. Это может привести к повреждению и выходу 

• Рекомендуется использовать комплектующие из комплекта поставки.
• При использовании сторонних аксессуаров убедитесь в их совместимости с данным устройством.

температуре. Рекомендуется использовать устройство при температуре от 10 до 35 °С. 
• He используйте устройство рядом с источниками тепла и легковоспламеняющимися предметами, при повышенной или пониженной 

• Избегайте воздействия на устройство повышенной влажности, воды, пыли и грязи.
• Если устройство не планируется использовать в течение длительного времени, отключите его от электрической сети.

чистящие жидкости. Отключите устройство от электрической сети перед очисткой.
• Используйте для очистки сухую мягкую безворсовую ткань. Запрещается использовать для этой цели какие-либо моющие или 

Обратитесь в авторизованный сервисный центр.
• Не используйте данное устройство после падений, а также при наличии видимых повреждений кабеля или самого устройства. 

сервисный центр.
• При обнаружении сбоев в работе устройства незамедлительно прекратите его использование и обратитесь в авторизованный 

от электрической сети.
• При возникновении постороннего шума, запаха, дыма незамедлительно прекратите использование устройства и отключите его 

• Отключая устройство от блока питания, не тяните за кабель.
• Регулярно проверяйте устройство и блок питания для выявления механических повреждений и не используйте прибор в случае 
их обнаружения. Запрещается самостоятельно ремонтировать устройство или вносить изменения в его конструкцию. Ремонт 
прибора должен производиться исключительно специалистом сервисного центра.

Монитор предназначен для визуализации информации с персонального компьютера. Данное 

1.Убедитесь, что и монитор, и ПК отключены от сети.
2.Подключите кабель HDMI/DP к соответствующему разъему монитора, а другой его конец — к разъему на 

с соответствующими техническими характеристиками.
3.Подключите блок питания в соответствующий разъем в корпусе устройства и вставьте вилку в розетку 
видеокарте компьютера.

4.Установите разрешение и частоту обновления во вкладке «Разрешение экрана» (для Windows OC).

устройство разработано для домашнего использования. Устройство не предназначено для 
использования в коммерческих целях. Используйте устройство только по его прямому назначению.

1.Извлеките устройство из упаковки и поместите на ровную, 
мягкую и устойчивую поверхность экраном вниз.

3.Вставьте верхнюю часть кронштейна в специальные отверстия на задней панели монитора под углом.

5.При установке монитора на стену убедитесь, что кронштейн подходит под стандарт VESA. Кронштейн должен выдерживать вес, 
как минимум в 4 раза больший, чем совокупный вес монитора и кронштейна. Монтируйте монитор на уже установленный на 
стену кронштейн.

4.Не размещайте монитор в плохо вентилируемых местах. Обеспечивайте безопасную циркуляцию воздуха. 
При выборе места установки убедитесь, что вокруг монитора останется достаточно свободного пространства. 

2.Вставьте подставку монитора в разъем на кронштейне и 
закрутите винт по часовой стрелке.

Инструкция по эксплуатации
ЖК-монитор
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Угол наклона кронштейна
(0- 120mm)

Угол наклона
(-5°- +20°)

Угол вращения
(-45°- +45°)

Вертикальный угол
(-90°- +90°)

-5° +20°

120mm

Кабель HDMI

HDMI

HDMI

Кабель DP

Кабель 
питания



6.УПРАВЛЕНИЕ

ВНИМАНИЕ!
Если видеосигналы компьютера превышают частотный диапазон экрана монитора, то для защиты дисплея 
синхронизирующие сигналы отключатся автоматически. Для корректной работы необходимо настроить выходную 
частоту видеосигнала компьютера в пределах допустимого диапазона.

Кнопка вызова меню

Кнопка «Вниз»

Кнопка «Вверх»

Кнопка «Назад/Выбор источника 
питания»

Кнопка включения

Световой индикатор

Нажмите, чтобы взывать меню экрана/Открыть пункт меню

Регулировка яркости экрана/В режиме экранного меню: 
переход ниже по меню
Регулировка громкости/В режиме экранного меню: переход 
ниже по меню

В режиме экранного меню: переход к меню предыдущего уровня/
Выбор источника сигнала

Включение и выключение монитора

Горит белым: монитор подключен к сети и работает корректно
Горит красным: нет видеосигнала либо напряжение в сети слишком 
низкое. Проверьте напряжение и корректность подключения кабеля

1

2

3

4
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8.УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ

9.УТИЛИЗАЦИЯ

10.УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

11.ТРАНСПОРТИРОВКА

12.ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

сервисного центра.

Монитор не работает/не горит 
индикатор питания.

Питание подается, но нет 
изображения.

Искажение цветов, черно-белое 
изображение.

Мутное изображение, некорректный 
масштаб изображения (слишком 
большой или слишком маленький).

Монитор не подключен к сети.

Монитор выключен.

Блок питания поврежден. 

Кабели подсоединены некорректно. 

Повреждены разъемы монитора и 
коннекторов кабелей.

Проверьте корректность подключения к сети. 
Убедитесь, что вилка блока питания. 

правильно вставлена в розетку. 

Нажмите на кнопку включения.

Обратитесь в авторизованный сервисный центр. 

Убедитесь в плотности подключения 
соответствующих кабелей.

Обратитесь в авторизованный сервисный центр.

В настройках монитора выставлены 
слишком низкие яркость и 
контрастность.

Отрегулируйте яркость и контрастность.

Повреждены разъемы монитора и 
коннекторов кабелей.

Обратитесь в авторизованный сервисный центр.

Видеокарта сидит недостаточно 
плотно.

Убедитесь, что видеокарта плотно сидит в 
разъеме материнской платы.

В настройках монитора выставлены 
слишком низкие яркость и 
контрастность.

Отрегулируйте яркость и контрастность.

В настройках монитора выставлено 
неподходящее разрешение.

Установите корректное разрешение.

Искажение изображения, 
экран мигает. 

В настройках монитора выставлена 
неподходящая частота.

Установите корректную частоту. 

Монитор нагревается. 
Вокруг монитора недостаточно 
свободного пространства.

Убедитесь, что вокруг монитора как минимум 
5 см свободного пространства.

Пятна на экране при включении. 
Реакция вызвана изменением 
температур.

Это не является неисправностью. Пятна исчезнут 
в течение 20 минут. 

сервисного центра. сервисного центра.

В целях защиты окружающей среды после окончания срока службы устройства не выбрасывайте его вместе с 
обычными бытовыми отходами.Передайте устройство в специализированные пункты для дальнейшей 
утилизации. 
Для получения дополнительной информации об утилизации данного продукта обратитесь в местную службу 
утилизации бытовых отходов или в магазин, где вы приобрели данный продукт.

Монитор

Блок питания

Модель: 

Диагональ экрана:

Яркость: 

Тип матрицы: 

Соотношение сторон: 

Подсветка: 

Контрастность:

Шаг пикселя: 

Максимальное разрешение:

Частота при максимальном разрешении: 

Разъемы: 

Время отклика: 

Угол обзора:

Параметры питания: 

Потребляемая мощность в 
режиме ожидания:

Потребляемая мощность в 
рабочем режиме:

Крепление VESA:

Масса нетто
без подставки: 
с подставкой:

Габариты устройства без подставки: 

Габариты устройства с подставкой:

450 кд/м2 (typ), 400 кд/м2 (min)

Fast IPS

2 х HDMI 2.1 + DP 1.4 + Audio out

горизонтальный — 178°, вертикальный — 178°

19 В⎓6,32 A

≤ 0,5 Вт

100 х 100 мм

614.2 х 66 х 364 мм

614.2 х 228.75 х 517.85 мм

4,2 кг

5,95 кг

≤ 145 Вт (max)
≤ 40 Вт (typ)

1 мс.

180 Гц

MiniLED/576 Dimming Zone

1300:1

232.8 × 232.8 мкм

2560 x 1440

16:9

27’’

2750R

Рекомендуется хранить устройство в товарной упаковке, в сухом, хорошо проветриваемом помещении, вдали от 
нагревательных приборов и прямых солнечных лучей. Хранение устройства без упаковки не допускается.

Транспортировка устройства проводится всеми видами транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов. 
При транспортировке в заводской упаковке обеспечьте защиту устройства от повреждений, исключив возможность 
воздействия атмосферных осадков и агрессивной среды.

При транспортировке без заводской упаковки рекомендуется использовать воздушно-пузырьковую пленку и тару из 
гофрированного картона. Рекомендуется качественно обернуть каждый элемент прибора в пленку и расположить в 
таре вертикально. Свободное расстояние между элементами изделия необходимо проложить воздушно-пузырьковой 
пленкой или сложенным картоном.

Не размещайте другие, в особенности тяжелые предметы поверх коробки устройства.
Храните при температуре от +5 до +40 °С в закрытых помещениях и отсутствии в воздухе кислотных, щелочных и 
других агрессивных примесей.

Модель: AY120EA-ZF190632M
Вход: 100-240 В, 50/60 Гц, 2 А
Выход: 19 В ⎓ 6,32 А, 120 Вт
Класс защиты от поражения электрическим током: II

14.ГАРАНТИЯ

15.ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Организация по гарантийному обслуживанию и принятию претензий:ООО «МВМ», Россия, 105066, г. Москва, ул. 
Нижняя Красносельская, д. 40/12, корпус 20, этаж 5, помещение II, комната 3.

Информация об условиях гарантии:  
https://www.eldorado.ru/spv
или по телефону Эльдорадо – 8 (800) 250-25-25
https://www.mvideo.ru/spv
или по телефону М.Видео – 8 (800) 600-77-75

Гарантия продавца – 12 месяцев с момента продажи (передачи) товара Покупателю.

Изготовитель: Guangxi Century Innovation Display Electronics Co., Ltd

Адрес: Standard Workshop No. 3, Zhongguancun Electronic Information Industry Park, No. 67, Lianchou Road, 
Nanning City, Guangxi Zhuang Autonomous Region, China

Сделано в Китае

Установленный производителем в соответствии с п. 2 ст. 5 Закона РФ «О защите прав потребителей» срок службы 
данного изделия равен 3 годам с даты продажи при условии, что изделие используется согласно правилам и 
рекомендациям, изложенным в настоящей инструкции по эксплуатации, и применяемым техническим стандартам.

Специальные условия реализации не установлены.

Дата изготовления указана на устройстве в формате YYYY.MM, где MM – месяц изготовления, 
а YYYY – год изготовления.

Товар сертифицирован, соответствует требованиям:
ТР ТС 004/2011 "О безопасности низковольтного оборудования" 
ТР ТС 020/2011 "Электромагнитная совместимость технических средств" 
ТР ЕАЭС 037/2016 "Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники".

Изготовитель оставляет за собой право изменения комплектации, технических характеристик и внешнего вида товара.

Термины HDMI, HDMI High-Definition 
Multimedia Interface и логотип HDMI 
являются товарными знаками или 
зарегистрированными товарными 
знаками HDMI Licensing Administrator, 
Inc. в Соединенных Штатах и других странах.

Импортер/Уполномоченное изготовителем лицо: ООО «МВМ», Россия, 105066, г. Москва, ул. Нижняя  
Красносельская, д. 40/12, корпус 20, этаж 5, помещение II, комната 3.
Телефон: +7 (495) 644-28-48
E-mail: cert-log@mvideo.ru

7.ОЧИСТКА И УХОД
Чистка экрана

Чистка корпуса

Запрещается прикасаться к экрану острыми предметами. Чтобы убрать с экрана пыль или отпечатки пальцев, 
протрите его чистой сухой мягкой тканью или салфеткой, идущей в комплекте. В случае сильного загрязнения 
смочите ткань в воде комнатной температуры с добавлением небольшого количества средства для мытья посуды или 
смягчителя ткани, отожмите ткань почти досуха, затем протрите экран. Убедитесь, что на экране не осталась вода. 
Не включайте монитор, пока влага не высохнет.

Очищайте внешнюю поверхность корпуса чистой сухой мягкой тканью без ворса, смоченной в воде 
комнатной температуры.

В целях вашей личной безопасности обязательно отсоедините блок питания от электросети перед осуществлением 
каких-либо операций по чистке и уходу. Запрещается использовать химические средства (бензолы, растворители 
или спирт) для чистки корпуса или экрана, т. к. они могут повредить его поверхность. 
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